

От 10.09.15 № 1793/02

№ \_\_\_\_\_

*Мочалов* 50

Руководителю

КарГТУ

Газалиеву А. М.

О публикации в рамках раздела «Промышленность Казахстана»  
к 55-летию главы ТОО «Корпорация Казахмыс»

## Уважаемый Арстан Мауленович!

ТОО «Корпорация Казахмыс» на протяжении многих лет работает на территории Казахстана и является крупнейшим производителем меди в республике. Мощности корпорации включают в себя месторождения и разрезы полезных ископаемых, рудники, электроэнергетические объекты, горнодобывающие силы, обогатительные фабрики, логистическую инфраструктуру, медеплавильный завод и другие, позволяющие осуществлять всю производственную линию — от добычи сырья до изготовления медной продукции. Деятельность ТОО «Корпорация Казахмыс» вносит значительный вклад в формирование промышленности и социально-экономическое развитие республики.

**В 2015 году отмечает свой юбилей президент ТОО «Корпорация Казахмыс» — Владимир Сергеевич Ким.**

Оценив по достоинству его вклад в развитие предприятия и отрасли в целом, и в знак уважения к его лидерским качествам редакционная коллегия журнала «ПромЭнерго Лидер» готовит в рамках раздела «Промышленность Казахстана» спецпроект о ТОО «Корпорация Казахмыс» и его главе.

**В целом, в разделе будут представлены действующие и потенциальные партнеры, поставщики оборудования и услуг для промышленности Казахстана.**

Приглашаем вас принять участие в спецпроекте, рассказать как о совместно реализованных проектах, так и о ваших потенциальных возможностях, об особенностях предоставляемых вами услуг и оборудования, о ваших конкурентных преимуществах, о сотрудничестве с корпорацией и его коллективом. В рамках публикации вы можете поздравить президента компании — с юбилеем.

**Распространяться данный выпуск будет среди руководящего состава ТОО «Корпорация Казахмыс», а также среди руководителей других ведущих промышленных предприятий республики.**

Журнал «ПромЭнерго Лидер» является официальным медиа-партнером международных и региональных конгрессно-выставочных мероприятий и будет представлен в рамках 10-й Казахстанской региональной выставки «НЕФТЬ, ГАЗ, ИНФРАСТРУКТУРА МАНГИСТАУ» (10-12 ноября, Актау), Российского промышленно-экологического форума «РОСПРОМЭКО» (9-11 ноября, Москва) и других мероприятий.

Размещение информации в журнале «ПромЭнерго Лидер» в рамках специального раздела платное. Стоимость размещения: 1 полоса (формат А4) — 40 000 рублей, 2 полосы (журнальный разворот) — 55 000 рублей.

Практика показывает, что публикация в журнале способствует повышению имиджа и значимости вашего предприятия, помогает в укреплении сложившихся экономических связей и привлечении новых.

В случае вашей заинтересованности просим подтвердить участие в выпуске до 25 сентября 2015 г. Оптимальная дата предоставления материалов – 10 октября 2015 г.

Если у вас возникнут какие-либо вопросы, рада на них будет ответить Варлакова Ксения (руководитель спецраздела), т.ф.: (343) 286-74-92, e-mail: [promenergolider@mail.ru](mailto:promenergolider@mail.ru), [www.promenergolider.ru](http://www.promenergolider.ru)

**Надеемся на плодотворное и долгосрочное сотрудничество!**

**С уважением,**

**Главный редактор**



**Петрайтис Е.С.**